
 

 
 

 
Referat fra møte i Erdal menighetsråd 
Dato: 11.01.2022 kl: 18.00   
Møtested: På Teams 
 
Følgende var innkalt og møtte: Lars Hana, Kari Flåten, Marianne Wang Færestrand, Jack Birkenes, Anne 
May Hauken, Gerd Olaug Vikesland og sokneprest Trygve Eiken. 
 
 
Åpning ved Gerd Olaug Vikesland. 
 
– Innkalling ble godkjent 
– Saksliste ble godkjent med to merknader: Sak 04/2021 Kirkedager skal ha saksnummer 04/2022 og  
             sak 07/2022 Plan for våren skal ha saksnummer 09/2022. 
 

Saksnr. Innhold  

 Orienteringssaker 
 Vi har begynt å samle inn årsmeldinger. Håkon Mo gir seg som KN-kontakt, og vi trenger en ny 
som kan stille. Det skal være en digital inspirasjonssamling 21. januar som vil omfatte Kirkens 
Nødhjelps Fasteaksjon 2022. 
Jack orienterte om at kjellerleiligheten i Krossneshuset blir ledig fra februar, og nåværende 
leietakere flytter ut medio januar. 

 
 
 

 Skjedd siden sist 
Skolegudstjenestene ble avlyst. Barnehagegudstjenestene gikk som planlagt i mindre grupper. 
De andre planlagte gudstjenestene i kirken ble gjennomført med påmelding. Gudstjenestene 
foregikk ryddig, og smittevern ble stort sett overholdt. Etter sist gudstjeneste den 09.01, ble det 
litt lite avstand i nattverdkøen, og folk ble værende igjen å mingle, og var sene med å gå ut etter 
gudstjenesten. 
Helgen 8.-9. januar var det planlagt «kick-off» og presentasjonsgudstjeneste for konfirmantene, 
men som følge av usikkerheten og smitten på skolene er denne utsatt. 

 

 Hva skjer fremover? 
Formiddagstreff 27. januar er foreløpig utsatt. 
 

 

01/2022 Godkjenning av referat fra møte den 30.11.21 
Referatet ble godkjent uten merknader. 
 

 

02/2022 Antall sitteplasser ved konserter o.l. 
Ved konserten «Vår jul» 6. desember ble det solgt 445 billetter. En så full kirke har noen 
utfordringer, blant annet i forhold til sitteplasser. Vi har bare 415 stoler som er disponible. 
Kirkekontoret er informert om dette. Det er også viktig at vi oppfyller brannkrav. De som var til 
stede på konserten har meldt tilbake at det var høy kvalitet og en flott opplevelse. Vi diskuterte 
i møtet om det bør settes et tak på billettsalg, men landet på at det bør holdes åpent fra gang til 
gang.  
 

 

03/2022 Frivilligfest 
 

 
 



 

 
Tidspunkt for fest for frivillige i menigheten ble satt til 14.januar, men på grunn av 
koronasituasjonen må det utsettes til vi vet mer. Komiteen er klar. 
 

04/2022 Kirkedager 
Det er noen endringer i det foreløpige programmet: 
Lørdag 12. februar: bygdekonsert. Trygve har snakket med Erdal Janitsjar, og de syntes det var 
litt lite med 50 påmeldte. 
Mandag 14. februar: Lunsjkonsert ved Eirik Minde og Endre Dåvøy. Det blir en 
improvisasjonskonsert over folketoner og salmer. Endre har søkt om midler fra den kulturelle 
spaserstokken. 
Tirsdag 15. februar: Eyvind Skeie (ved Askøy YMC)  
Dette arrangementet vil vi prøve å la gå sin gang med 50 påmeldte og tilviste plasser. 
Onsdag 16. februar: Miniglimt (?) 
Fredag 18. februar: Musikkafe – Kjell Bergsvik, Bekkalokket m.fl. 
Musikkafeen går ut, og vi vil heller prøve å få til en allsangkveld med forsangere. 
Søndag 20. februar: gudstjeneste med 50 påmeldte og tilviste plasser. 
 
Trygve og Lars tar ansvar for endelig program. 
 
 

 

05/2022 Statistikk og årsmeldinger 
Det er tid for statistikk og årsmeldinger, noe som gir mulighet til å se tilbake på året som er 
gått. Trygve gikk gjennom statistikk og årsmeldinger. Det meste finnes i Medarbeideren. Vi har 
frist til 20. januar med å sende inn statistikk. Statistikken viser noen avvik i 2021. Det ble blant 
annet ikke avholdt medarbeiderfest, og markering av Allehelgensdag ble gjort  
annerledes med en fellesgudstjeneste for hele Askøy. Trygve og Lars leser gjennom årsmel-
dinger før de sendes inn. Forespørsel er sendt til Miniglimt og Strikketreff. I tillegg bør det være 
litt fra diakoner og trosopplærere. 
Lars har bedt om årsmelding fra alle frivillige innen 1. februar, og mange har allerede sendt inn.  
Vi vet ikke hvilken frist de ansatte har. Vi kan legge årsmeldingene ut på nett, og forenkle Me-
nighetsrådet sin utgave. 
 

 

06/2022 Diakonikonferanse 
Bjørgvin diakonikonferanse som skulle arrangeres i Bergen 10. februar med tema «Fri til å 
skape – frivillig arbeid i kyrkje og samfunn», er avlyst. Vi får ta det opp igjen som sak når det blir 
aktuelt. Pris kr 490,-. Menighetsrådet kan betale deltakeravgift. 
 

 

07 / 2022 Møte mellom menighetsråd og ansatte 
Ifølge kirkeloven skal menighetsrådet minst en gang i året invitere tilsatte til å ta del i rådets 
drøftinger (§ 9). Samlingen i slutten av januar har vært måten å ivareta dette på Askøy, men den 
er avlyst p.g.a. smittesituasjonen. Kanskje kan det være en ide at det enkelte menighetsråd 
inviterer sine ansatte dette året? Lars har luftet ideen for Kirkekontoret. Det er et ønske om å få 
gjennomført noe i løpet av året. 
 

 

08 / 2022 Hjertestarter 
Det er plassert hjertestarter på kjøkkenet i første etasje, men det er ikke mange som vet om 
det. Bør den flyttes så den er lettere tilgjengelig? Det er lenge siden noen ble kurset i bruken, 
når er det på tide med nytt kurs? Kanskje vi burde hatt to hjertestartere, en i hver etasje. Lars 

 



 

diskuterer det med kirkevergen, Anne-May tar det videre til Fellesrådet. Marianne og Kari ser 
på plassering av hjertestarter i underetasjen. 
 

09/2022 Plan for våren 
Forslag til møteplan for våren: 
Vedtak: menighetsrådets møter våren 2022 blir 24. februar, 29. mars, 10. mai eller 12. mai (Trygve 
kommer med endelig dato), og 14. juni. Vi holder oss til tirsdager når det ikke er konfirmant-
samling. 
 

 

10/2022 Innspill til budsjett 
Vi har et underskudd på kr. 40 000,-. Per i dag gir vi en fast gave på kr. 1500,- til Maisha Mema 
og til brannskadde i Etiopia, CBWCF. Dette beløper seg til kr. 18 000,- i året. I tillegg kommer kr. 
1000,- til givertjenesten. Skal vi legge det inn i budsjettet videre, eller skal vi kutte de faste 
gavene og eventuelt gi noe til høsten? Vi vedtok å fortsette med de faste gavene inntil videre. 
Det er samtidig viktig at arrangementer går i balanse. 
 

 

11/2022 Prosjektorvisning  
Det er ønske om prosjektorvisning over døren bak som blant annet forsangere og prest kan 
benytte seg av. Kirkerommet er Fellesrådet sitt ansvar og Fellesrådet bør derfor bidra. 
Alternativt kunne det stått en skjerm nede på golvet, slik de har i Strusshamn. Menighetsrådet 
sender en formell henvendelse til kirkekontoret.  

 

 
 
 
 
  Referent, Gerd Olaug Vikesland 


